

Vasoactive Mediators as the `Trigger Mechanism' of Endotoxin Shock

J Clin Invest. 1964;43(7):1506-1506. <https://doi.org/10.1172/JCI104963E1>.

Erratum

Find the latest version:

<https://jci.me/104963E1/pdf>



- mammalian kidney in *The Neurohypophysis*. Proceedings of the 8th Symposium of the Colston Research Society, H. Heller, Ed. New York, Academic Press, 1957, p. 157.
18. Gottschalk, C. W., and M. Mylle. Micropuncture study of the mammalian urinary concentrating mechanism: evidence for the countercurrent hypothesis. *Amer. J. Physiol.* 1959, **196**, 927.
 19. Gottschalk, C. W., W. E. Lassiter, and M. Mylle. Localization of urine acidification in the mammalian kidney. *Amer. J. Physiol.* 1960, **198**, 581.
 20. Clapp, J. R., J. F. Watson, and R. W. Berliner. Osmolality, bicarbonate concentration, and water reabsorption in the proximal tubule of the dog nephron. *Amer. J. Physiol.* 1963, **205**, 273.
 21. Cafruny, E. J., and C. Ross. Involvement of the distal tubule in diuresis produced by benzothiadiazines. *J. Pharmacol. exp. Ther.* 1962, **137**, 324.
 22. Vander, A. J., and E. J. Cafruny. Stop flow analysis of renal function in the monkey. *Amer. J. Physiol.* 1962, **202**, 1105.
 23. Goldsmith, C., H. K. Beasley, P. J. Whalley, F. C. Rector, Jr., and D. W. Seldin. The effect of salt deprivation on the urinary concentrating mechanism in the dog. *J. clin. Invest.* 1961, **40**, 2043.
 24. Berliner, R. W., T. J. Kennedy, Jr., and J. Orloff. Relationship between acidification of the urine and potassium metabolism. Effect of carbonic anhydrase inhibition on potassium excretion. *Amer. J. Med.* 1951, **11**, 274.
 25. Goldberg, M., D. K. McCurdy, E. L. Foltz, and L. W. Bluemle, Jr. Effects of ethacrynic acid (a new saluretic agent) on renal diluting and concentrating mechanisms: evidence for site of action in the loop of Henle. *J. clin. Invest.* 1964, **43**, 201.

ERRATUM

In the paper entitled, "Vasoactive Mediators as the 'Trigger Mechanism' of Endotoxin Shock," by Eugene D. Jacobson, Benjamin Mehlman, and John P. Kalas, published in the May issue, the following correction should be noted on page 1000, line 14 of the second column: The sentence beginning *Platelet-free plasma concentrations . . .* should read *Platelet-rich plasma concentrations . . .*